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Національна медична премія – най-
вища громадська відзнака у сфері ме-

дицини!

Щороку сотні відомих і впливових представників ме-
дичної й фармацевтичної спільноти України об’єднує 
масштабний захід – церемонія нагородження лауреатів 
Національної медичної премії.

У межах конкурсу відбувається вибір та нагородження 
кращих медичних працівників та закладів системи охорони 
здоров’я, професіоналізм та особисті якості яких заслугову-
ють на всеукраїнське визнання. Участь у конкурсі – безко-
штовна, а вибір переможців – прозорий та неупереджений.

На думку Олега Іщенка, голови представництва Berlin 
Chemie Menarini Group в Україні, що вже не перший рік 
активно підтримує проведення церемонії, обов’язковими 
критеріями відбору кращих медичних сестер та лікарів по-
винні стати: порядність, високий професіоналізм і подеку-
ди одержимість своєю професією. А Національна медична 
премія – є тим об’єктивним підходом і прожектором, що 
збирає думки спеціалістів у сфері охорони здоров’я Украї-
ни, обираючи найкращих медиків країни.

Завітати на захід можна лише за ексклюзивними за-
прошеннями, кількість яких затверджується Оргкоміте-
том Національної медичної премії на чолі з Василем Ла-
зоришинцем, керівником лікувального управління НАМН 
України, заступником директора Національного інституту 
серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова.

У червні 2014 року відбудеться чергова церемонія на-
городження лауреатів найвищої незалежної громадської 
відзнаки у сфері медицини за підтримки Міжнародного 
благодійного фонду «Здоров’я українського народу» та 
сприяння МОЗ України.

Переможці конкурсу визначатимуться в основних но-

ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» та Міністерство 
охорони здоров’я України запрошують взяти участь у роботі науково-практичної кон-
ференції з міжнародною участю «Актуальні аспекти в клінічній неврології», що 
відбудеться 13-14 березня 2014 р. у с. Паляниця, Буковель (м. Яремче, Івано-Франківська 
область), відповідно до «Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних кон-
ференцій на 2014 р.».

Запрошуємо взяти участь фахівців-неврологів та всіх бажаючих.

мінаціях (практикуючі лікарі, викладачі медичних нав-
чальних закладів, адміністратори закладів системи охо-
рони здоров’я, середній медичний персонал, заклади 
охорони здоров’я, медичні навчальні заклади) та спеціаль-
них (гордість української медицини, інновації в медици-
ні, кращий лікар-новатор у телемедицині, корпоративна 
соціальна відповідальність, особливий внесок в охорону 
здоров’я), кількість премій у кожній з категорій щорічно 
затверджується Оргкомітетом.

Детальніше про конкурс читайте на сайті Національ-
ної медичної премії: www.nmp.org.ua

З додатковими питаннями звертайтесь за тел. 
+38(044)353-71-00, факсом +38(044)581-43-08 чи електрон-
ною поштою nmp@healthup.org.ua

Анна Козаченко, керівник прес-служби 
Національної медичної премії

Під час конференції будуть розглянуті питання:
1. Оптимізація терапії та реабілітації хворих на мозковий інсульт на підставі доказової медицини згідно клінічних на-

станов МОЗ України. Досвід створення локальних клінічних протоколів. 
2. Сучасний підхід до терапії когнітивних порушень та депресії.
3. Аутоімунні захворювання нервової системи, діагностика, лікування, прогноз.
4. Хвороби периферичної нервової системи; сучасний стан проблеми.
5. Лікування гострих і хронічних вертеброгенних та міофасціальних больових синдромів.
6. Актуальні питання терапії хворих із захворюваннями екстрапірамідної системи.
7. Діагностика та лікування пароксизмальних станів та епілепсії.
8. Наукові та практичні питання оптимізації медичної допомоги дітям із хворобами нервової системи.

Науково-практична конференція відбудеться в конференц-залі готельного комплексу Radisson Blue Resort, Bukovel  
(с. Паляниця, м. Яремче, Івано-Франківська область, Україна).

Оргкомітет просить заздалегідь (до 10 лютого 2013 року) повідомити про участь у роботі конференції (теми доповідей) електронною 
поштою: nevrolog_iv@ukr.net

Довідки з організаційних питань можна одержати за телефонами:
з питань наукової програми: (050) 951-48-59 – к.м.н., доцент Дорошенко Олександр Олександрович;
з питань реєстрації та розміщення в готельному комплексі Radisson Blue Resort, Bukovel та інших готелях Буковелю:
(097) 367-98-76 – Громадська Марія Євгенівна.

З повагою, ОРГКОМІТЕТ
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Вельмишановні колеги!

З 1998 року Національна академія медичних наук України спільно з Російською Акаде-
мією медичних наук за участю Міжнародної організації в області неврології та нейрона-
ук (МАНН) проводить щорічні Міжнародні конференції з актуальних питань неврології. 
У роботі конференцій беруть участь більше 1500 делегатів і гостей з усіх регіонів України, 
Російської Федерації, країн СНД та Європи.
Основні наукові напрямки, що обговорюються на секційних засіданнях конференції: 

фактори ризику, патогенез цереброваскулярних захворювань, роль кардіальної патології 
в розвитку інсульту; ведення та лікування гострого інсульту, реабілітація, первинна та вто-
ринна профілактика інсульту, хірургічні методи лікування; патологія психо-емоційної та 
мнестичної сфер; захворювання периферичної нервової системи, розсіяний склероз. Зна-
чну увагу буде приділено новим діагностичним і лікувальним технологіям, а також питан-
ням патогенезу, клініки й лікування нейроінфекцій, захворювань екстрапірамідної нерво-
вої системи.

Від імені оргкомітету запрошуємо Вас взяти участь у роботі XVI Міжнародної конфе-
ренції «Сучасні стратегії й тактика в неврології», проведення якої планується з 23 по 25 
квітня 2014 року в м. Судак, АР Крим. 

Оргкомітет конференції планує видання колективної монографії у зв’язку з цим про-
симо до 10.02.2014 г . надіслати в електронному вигляді статтю обсягом 10-12 сторінок (за 
стандартною схемою, без резюме), e-mail : stroke@geront.kiev.ua або stroke_kiev@mail.ru

За додатковою інформацією звертатися до оргкомітету: 04114 Україна, м. Київ, вул. Виш-
городська 67, Інститут геронтології; тел./факс +38 044 430-40-27; e-mail: stroke@geront.kiev.
ua або stroke_kiev@mail.ru

Секретар: Шульженко Діна Володимирівна, тел. +380679940573

З повагою, 
голова оргкомітету, 

зав. відділом судинної патології головного мозку 
ДУ «Інститут геронтології НАМН України», 

чл.-кор. НАМН України 
Кузнецова С.М.

Національна академія медичних наук України
Російська Академія медичних наук

ДУ «Інститут геронтології НАМН України»
Міжнародна організація в області неврології та нейронаук (МАНН)
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